

Анна Деус

Белочка и Зайка

Ну никак не заснуть Машеньке. Крутится, ворочается, зеваает, а сна всё нет. И дрёму звали и молочка теплого попили, а сон всё никак не придёт. Видимо совсем издалека выехал, долго ему добираться, вот и ждёт-не дожждётся девочка.

А то вдруг сказку захочется или песенку спеть, а потом вдруг тень на стене почудится, звук на улице новый... И сна как не бывало.

Ну что тут поделаешь? Придется звать на помощь, но не просто так, а по волшебному. Тихонько пальчиками щелкнем и тихо-тихо начнем шептать:

Волшебная белочка

Сонные-глазки.

Волшебная белочка

Прямо из сказки.

Придет тогда Белочка, вздохнет грустно и скажет:

— Ну что ты Машенька сама не засыпаешь? Ты же такая большая девочка.

А потом ласково улыбнется и скажет ложиться ровненько, голова на подушке, ножки под одеялом, а глазки непременно стоит закрыть. Всё получается у Машеньки отлично, только глазки закрывать не хочется, ой не хочется.

Тут Белочка Сонные-глазки зовёт помощника.

Мягкий зайка,

Добрый зайка.

Маше глазки закрывай-ка!

И Зайка Глазки-закрывай-ка спешит на помощь. Мягким хвостиком пощекочет, лапкой по щеке погладит, прижмется крепко, глазки сами закрываться начнут.

Тогда Белочка Сонные-глазки и Зайка Глазки-закрывай-ка обязательно расскажут сказку про медведя и конечно колыбельную споют, а то как спать без хорошей колыбельной...

Спи, малышка, засыпай

*Баю-баю-баю-бай.
Крепко глазки закрывай,
Баю-баю-баю-бай.*

А тут и мама в комнату заглянула. Смотрит – а Машенька с любимыми игрушками в обнимку спит. Она и говорит:

— Спасибо, Белочка и Зайка, что помогли Машеньке моей заснуть крепко и спать сладко.